Servicio/Té de Inscripción Dominical para Mujeres
por Sharon Malane

Tejidas juntas en el ministerio

Decore la habitación para una fiesta de té
· Coloque mesas alrededor de la sala
· Coloque jarrones con flores en las mesas
· Tomar prestadas teteras de las mujeres para usarlas en cada mesa
· Busque en las tiendas de segunda mano tazas y platillos de porcelana o use vasos de plástico transparente
· Designe un rincón de la habitación para fotos individuales y grupales. Considere comprar un fondo divertido y proporcione una variedad de accesorios.

Refrescos
· Sándwiches pequeños
· Tortas o galletas pequeñas
· Ensalada de frutas
· Té y café

Envíe invitaciones a todos. Anime a las mujeres a vestirse para una fiesta de té formal. Una adición divertida serían los fascinadores de sombreros que están disponibles para su compra en varios sitios en línea, incluido Amazon. Asigne una anfitriona a cada mesa.

Oradora
Hoy vamos a inscribir a mujeres para que sean parte de los programas de Ministerios de la Mujer del Ejército de Salvación. La Liga Nacional del Ejército de Salvación/Ministerios de la Mujer es una de las organizaciones de mujeres más grandes del mundo.

El propósito de Ministerios de la Mujer es animar a las mujeres a ser:
Transformadas y empoderadas por el evangelio para llevar una vida como la de Cristo
Comprometidas con la justicia social y la acción para impactar positivamente nuestro mundo
Equipadas para alcanzar su potencial a través del aprendizaje y el desarrollo a lo largo de toda la vida.
Enriquecidas mutuamente a través de conexiones y apoyo locales y globales.

Este propósito cuádruple no es algo que podamos lograr solos. Necesitamos que otras se unan a nosotras en esta visión. Nos hemos reunido hoy para inscribir a nuevos miembros que se unirán a nosotras en la adoración, el compañerismo, la educación y el servicio para hacer de nuestro grupo una hermosa obra maestra creada por Dios.

Leemos en Romanos 12:4-5 , “Pues, así como cada uno de nosotros tiene un solo cuerpo con muchos miembros, y no todos estos miembros desempeñan la misma función, 5 también nosotros, siendo muchos, formamos un solo cuerpo en Cristo, y cada miembro está unido a todos los demás.” Como parte de este grupo, usted tiene un papel importante que desempeñar que nadie más puede cumplir. No es ordinaria. Es una obra de arte, bellamente creada a imagen de Dios. Mire a su alrededor: todas son Sus tesoros. Cuando una de nosotras duele, la apoyamos y la ayudamos a encontrar la sanidad. Donde hay malentendidos, Dios nos ayuda a difundir el amor a través del compañerismo. Donde hay división, nos esforzamos por entender para que podamos estar unidas como una.

La misión de nuestro grupo es llevar a las mujeres al conocimiento de Jesucristo, fomentar su pleno potencial para influir en la familia, los amigos y la comunidad; equiparlas para el crecimiento en la comprensión personal y en las habilidades para la vida y para abordar los problemas que afectan a las mujeres y sus familias en su mundo.

Oración 
Oremos como Pablo oró por los Efesios 3:16-19 (NIV), “Le pido que, por medio del Espíritu y con el poder que procede de sus gloriosas riquezas, los fortalezca a ustedes en lo íntimo de su ser, 17 para que por fe Cristo habite en sus corazones. Y pido que, arraigados y cimentados en amor, 18 puedan comprender, junto con todos los santos, cuán ancho y largo, alto y profundo es el amor de Cristo; 19 en fin, que conozcan ese amor que sobrepasa nuestro conocimiento, para que sean llenos de la plenitud de Dios.” 

Señor, te agradezco por cada mujer que ha venido aquí hoy y está comprometida con el avance de la misión y la visión de los Ministerios de la Mujer del Ejército de Salvación. Hoy oramos por las mujeres de todo el país y unas por otras. Te pido Señor. que continúes moldeándonos, fortaleciéndonos y guiándonos mientras nos esforzamos por elevar nuestra comunidad y el mundo a la Gloria de Dios nuestro Creador.

Nos complace dar la bienvenida a cada uno de ustedes a esta confraternidad. Que encuentres amor, aliento y satisfacción al unirte a muchas mujeres aquí en esta comunidad y en todo el mundo.
