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Música preliminar

Cuerpo de músicos

Bienvenida y Anuncios CSM

Llamado a adorar

  Líder del Ministerio de la Mujer

Líder: ¡Con alegría y deleite nos reunimos para alabar a nuestro Santo Dios!

Con reverencia y asombro, nos acercamos a nuestro Dios misericordioso.

Respuesta: Damos gracias porque Dios nos comprende,

¡y no quiere que seamos aquello para lo que nunca fuimos creados!

Líder: Dios Creador, Tú nos llamas a adorarte como Tus hijos, hechos a Tu imagen,

con una chispa divina dentro de cada uno de nosotros.

Respuesta: Damos gracias porque Dios nos comprende,

y nos anima a crecer en nuestro conocimiento de la asombrosa santidad de Dios.

Líder: Dios glorioso, nos invitas a hundir nuestras raíces profundamente en tu amor y santidad,

y fortalecernos cada día en nuestra fe en Ti.

Respuesta: Damos gracias porque Dios nos comprende,

y que los frutos que damos son consistentes con lo que Dios nos creó para llegar a ser.

Líder: Nos reunimos para adorar y alabar a nuestro Dios solidario y cariñoso.

TODOS: AMEN

(basado en el Salmo 1)
— escrito por Joan Stott Canto #689/263 “Trusting as the Moments Fly,” Women’s Ministry Participant
Equipo de Alabanza y Adoración 
Coros sugeridos: “I Raise a Hallelujah,” Bethel Music

“What A Beautiful Name,” Hillsong Music
“Good, Good Father,” Chris Tomlin
Presentación en video “Rooted”
https://www.sermoncentral.com/church-media-preaching-sermons/sermon-video-illustrations/rooted-6546-detail

Escritura: Jeremías 17:5-10, Adolescente Femenina
Oración en el altar
Canto #32/663 “How Deep the Father’s Love for Us”
Oración Pastoral - Oficial del Cuerpo o Capellán del Ministerio de la Mujer

Diezmos/ Ofrenda - Tesorero del Cuerpo

Ofertorio

Doxología #1036/31

Alabado sea Dios de quien brotan todas las bendiciones

Alabadlo todas las criaturas de aquí abajo

Alabadle sobre las huestes celestiales

Alabado sea el Padre, el Hijo y el Espíritu Santo. Amén

Equipo de alabanza Música especial “Tu amor, oh Señor”

(Cantado por Third Day, disponible en YouTube)

Mensaje:

"Profundamente arraigado"

Oración y Reflexión Personal
Canto #690/522 “Trust and Obey”
Oración de Clausura, Participante del Ministerio de la Mujer
Domingo de Mujeres – 2024
Mayora Marion Durham

Territorio del Sur
Sermón: Profundamente Arraigada
Jeremías 17:7-13.

Tengo un jardín donde cultivo tomates, pimientos verdes, pimientos rojos, berenjena blanca, calabacín, calabaza amarilla, sandía y muchas hierbas hermosas. Algunas cosechas han sido mejores que otras, pero cada año ha sido un placer ver cómo las plantas jóvenes desarrollan raíces profundas y producen frutos.

Este año a mis tomates no les fue bien. Las plantas crecieron, pero simplemente no produjeron los deliciosos tomates rojos que amo. Me tomó un tiempo, pero finalmente me di cuenta de que el sistema de irritación no funcionaba correctamente. Cuando planté las plántulas tiernas, no recibieron suficiente agua y, por lo tanto, no estaban creciendo las raíces profundas necesarias para crear la fruta para la cosecha. El agua adecuada es esencial para el desarrollo de raíces y la producción de frutos.

Nuestra escritura de hoy es de Jeremías 17 donde vemos un pueblo como mis tomates. Fueron plantados en lugares secos sin prosperidad, sin crecimiento, sin herencia porque estaban confiando en el hombre y no en el Señor.
1. Judá pierde su confianza en Dios (Corporativo)
Jeremías 17:1-4 nos da una imagen de una nación que era la niña de los ojos de Dios, pero que se convirtió en una nación pecadora. Perdieron su herencia, tanto la tierra física real que Dios les había dado, como la herencia espiritual de ser los favorecidos de Dios debido a sus hábitos y prácticas pecaminosas como adorar ídolos paganos.
Lea Jeremías 17: 1-4. 

El pueblo que había sido liberado de Egipto había vuelto a ser esclavo. Fue una desgracia nacional. Las personas a las que se les habían dado instrucciones sobre cómo vivir a la manera de Dios lo habían perdido todo al quebrantar mandamiento tras mandamiento.

El profeta Jeremías, impulsado por el Espíritu de Dios, después de dirigirse al pueblo como grupo, se enfoca y mira algo más personal que la vergüenza de la nación. Muestra que la perspectiva más amplia se crea a través de las acciones de cada persona individual en Judá. Han perdido su nación, su forma de vida y no es solo culpa de su vecino, también fue culpa de ellos.
Lea Jeremías 17:5-6

2. El hombre de raíces superficiales confía en sí mismo (personal)
La persona en esta escritura puso su confianza en el hombre, no en Dios. Su fuerza está en algo que es poco profundo, y viven en lugares secos. La gente de Judá sabía de vivir en el desierto, sabían que el agua no se podía encontrar en cualquier lugar. Había lugares secos, lugares salados donde no se podía encontrar prosperidad ni frutos que sustentaran. Sin embargo, ahí es donde eligieron vivir espiritualmente, donde trataron de desarrollar raíces espirituales.

Si saltamos al versículo 13, leemos: “SEÑOR, tú eres la esperanza de Israel; todos los que te dejan serán avergonzados. Los que se aparten de ti quedarán escritos en el polvo porque han dejado al SEÑOR, la fuente de agua viva.

Cuando elegimos abandonar a Dios, no encontraremos sustento espiritual duradero. No tenemos una herencia santa que produzca frutos saludables, sino vidas secas y marchitas que luchan por sobrevivir. Este es el mensaje que el profeta Jeremías tenía para Judá y sus ciudadanos, y todavía nos suena cierto hoy. La autosuficiencia solo puede llevarnos hasta cierto punto. La dependencia de lo que se encuentra en uno mismo y solo en esta vida es superficial. Dios nos ha creado para mucho más.
Lea Jeremías 17: 7-8.

3. El hombre profundamente arraigado confía en Dios (Personal)
¡La persona que confía en el Señor tiene confianza en Dios! Ellos dependen de Él. Están profundamente arraigados y viven sin miedo al futuro. Llegará el calor. Vendrán temporadas secas de la vida, tiempos difíciles y problemas, pero no hay miedo porque sus raíces se hunden profundamente en la fuente de agua viva, dependiendo de Dios en todo.

Cuando el sistema de riego de mi jardín funciona correctamente, a pesar del calor del día, las plantas están verdes y dando frutos. Lo mismo es cierto cuando somos aprovechados, regados, regados por “Jehová, la fuente de agua viva”. (v. 13). Si seguimos adelante y leemos en el versículo 14: “Sáname, oh SEÑOR, y seré sano; sálvame y seré salvo, porque a ti te alabo.

El hombre profundamente arraigado tiene una gran confianza en Dios. Él enfrenta los mismos problemas de la vida que la persona de fe superficial, pero es en la respuesta a esos problemas que la fe se prueba genuina y Dios recompensa a aquellos que le dan la alabanza que Él merece.

Podemos engañar a los demás, ¿no? Podemos decir cosas, hacer cosas y jugar cosas, pero solo Dios sabe lo que realmente pensamos y lo que realmente creemos. Él conoce nuestro corazón. “El corazón es engañoso sobre todas las cosas y más allá de toda cura. ¿Quién puede entenderlo? Yo, el SEÑOR, escudriño el corazón y examino la mente, recompensando a cada persona según su conducta según lo que merecen sus obras”. (vers. 9, 10).

Entonces, profundicemos y desarrollemos esas raíces extensas. Las Escrituras apoyan las Escrituras. La Palabra de Dios interpreta la Palabra de Dios. Este concepto de desarrollar raíces profundas, nutridas por el Agua Viva, se encuentra a lo largo de la Biblia tanto en el Antiguo como en el Nuevo Testamento.
Lea Salmo 1.

No es casualidad que Dios nos compare con árboles. ¡Él nos insta a crecer! Así como los robles gigantes comenzaron con una bellota, nosotros comenzamos nuestra fe con una pequeña semilla, plantada dentro de nosotros, ¡pero luego tenemos que crecer! Dar nuestra vida a Cristo es sólo el comienzo.

Pablo oró por los creyentes que amaba en Éfeso para que también tuvieran raíces profundas.
Lea Efesios 3:14-19 

“La conversión es obra de un instante; la madurez espiritual es el trabajo de toda una vida. ¿Es su fe como una plántula, un brote o un árbol maduro?”—Reverendo Billy Graham, “Paz para cada día”.
En otras palabras, ¿estás profundamente arraigado en Cristo? En Juan 4, Jesús se llamó a sí mismo “el agua viva”. Dijo que los que bebieran del agua viva, no volverían a tener sed. Así es como cultivamos esas raíces profundas y bien regadas que se encuentran en nuestro texto de Jeremías. Nos enfocamos primero en las raíces y luego seguirán los frutos. No podemos buscar frutos hasta que las raíces estén profundamente regadas en Él porque las personas arraigadas son personas obedientes que dicen sí a Dios. “Las semillas que cayeron en buena tierra representan a los que escuchan el mensaje y lo retienen en un corazón bueno y obediente, y persisten hasta que dan fruto” (Lucas 8:15). ¿Estás profundamente arraigado?

Un cristiano con raíces poco profundas suele ser impulsivo, emocional, superficial e inmaduro. “Las semillas que cayeron en terreno pedregoso son las personas que escuchan con gusto el mensaje y lo aceptan. Pero no tienen raíces profundas y creen solo por un tiempo. Tan pronto como la vida se pone difícil, se dan por vencidos” (Lucas 8:13).

¿Qué pruebas tienes de tu propia vida? ¿Tus raíces son superficiales o profundas? El crecimiento a menudo puede ser doloroso e incluso aterrador. Podemos ser aprendices lentos y se necesita tiempo para desarrollar buenos hábitos espirituales y tanto tiempo para desaprender los malos hábitos espirituales. Judá nunca lo hizo. No abandonaron los postes de Asera, sus ídolos falsos y las prácticas de corazón quebrantado.

Para terminar, permita que el Espíritu Santo de Dios lo convenza de las cosas que necesita eliminar o agregar a su vida. Él te ayudará a desarrollar raíces profundas a medida que accedes a Jesús, el Agua Viva, pero debes obedecerle cuando Él te dirija para que esas cosas sucedan.

Domingo de Mujeres – 2024
Mayora Marion Durham

Territorio del Sur

Servicio de Enrolamiento y Comida: Profundamente Arraigadas

Jeremías 17:7-8
Menú:

Después del servicio de adoración de la mañana, pida al Club de hombres que sirva una comida especial para todas las mujeres de la congregación. Dependiendo de su presupuesto, esto podría ser una cena de bistec y papas al horno o tan simple como un brunch con productos tradicionales como huevos, tocino/salchicha, galletas y fruta. Sería divertido servir verduras de RAÍZ asadas (zanahorias, chirivías, nabos, papas y más) siguiendo el tema de las raíces profundas. Si no hay un club de hombres, compre bandejas de sándwiches en una tienda de comestibles para que las mujeres no tengan que cocinar su propia comida de inscripción/reconocimiento.
Paleta de colores/Ideas de decoración:
· Servilletas de tela escocesa de búfalo en blanco y negro

· Manteles Blancos

· Plantas en macetas verdes (del vivero o centro de jardinería)

· Manteles individuales a cuadros de búfalo en blanco y negro

Centros de Mesa y Decoraciones:
· Plantas frescas en macetas (para ser entregadas a los líderes locales en reconocimiento)

· Mantel individual de papel a cuadros de búfalo (para poner debajo de las plantas)

· Invite a un club local de bonsái a exhibir sus plantas.

Reconocimiento de líder:
Nos gustaría tomar un momento para agradecer a todos nuestros líderes de Ministerios de la Mujer. Nuestro versículo clave para hoy es “Bienaventurado el que confía en el Señor, cuya confianza está en Él. Serán como árbol plantado junto a las aguas, que junto a la corriente echa sus raíces” (Jeremías 17:7-8).

Líderes, hoy en el centro de nuestras mesas hay una hermosa planta fresca comprada en su honor. Los entregamos hoy a ____________ (enumere los nombres y trabajos de los oficiales locales) en honor a su servicio a nuestro cuerpo y Ministerios de la Mujer. Agrega frescura y vida a nuestro grupo, y apreciamos todo lo que hace. Opcional: Dele una regadera (ate una cinta de cuadros de búfalo en el mango) a su líder del Ministerio de la Mujer como un regalo adicional por todos los pequeños extras que hace para llevar alimento y vida al grupo.
Tiempo Creativo
Como relleno mientras se sirven diferentes mesas de mujeres o se pasa por una línea de buffet, disfrute de un momento creativo con estas tres ideas artesanales diferentes. Esto también podría hacerse al final de la reunión.
Configuración del tiempo creativo:
· Primera estación: Corazones de hilo

· Estación Dos: Página para colorear para adultos

· Estación tres: Macetas suculentas

Corazones de hilo:
Tenga plantillas de corazón prefabricadas de 2”-3” cortadas de cartulina o cartulina. Las mujeres pueden usar la plantilla para trazar el corazón en pedazos de cartón de una caja de envío usada. Tome hilo de colores y pegue un extremo al centro del corazón. Enróllalo alrededor del corazón de cartón. Debe ser de forma libre y divertida. Una vez que el cartón esté completamente cubierto, corte el hilo con una cola de varias pulgadas y átelo al hilo que cubre el corazón. Imprima y enmarque este pasaje de las Escrituras para exhibirlo en esta estación junto a una muestra: “Yo, el Señor, escudriño el corazón y examino la mente, para recompensar a cada persona según su conducta, según lo que merecen sus obras”. (Jeremías 17:10).

Suministros necesarios:

· Tijeras, hilo, cinta, lápices necesarios

· Plantillas de corazones

· Cartón

Pagina de Colorear para adultos:
Una búsqueda rápida en Internet revelará páginas gratuitas para colorear basadas en las Escrituras para las mujeres. Si su presupuesto lo permite, podría darles a todos su propio libro cristiano para colorear para adultos. O imprima varios gratuitos, que están disponibles en línea y pueden hacer su propio libro. Tenga lápices de colores, marcadores y crayones disponibles para que las mujeres los usen. Si es posible, encuentre un árbol con raíces para que las mujeres las coloreen. Imprima y enmarque esta escritura para esta estación: “Bienaventurado el que confía en el Señor, cuya confianza está en Él. Serán como un árbol plantado junto a las aguas, que echa sus raíces junto a la corriente”. (Jeremías 17:7-8).

Suministros necesarios:

· Páginas cristianas para colorear para adultos

· Libros cristianos para colorear para adultos

· Lápices de colores, marcadores

Maceta suculenta:
Pequeñas plantas suculentas que están disponibles en la mayoría de los viveros locales. En esta estación, las mujeres pueden tomar esas plantas y agrupar algunas en una maceta más grande con tierra fresca para macetas. Asegúrese de usar un mantel de plástico en esta estación. Se pueden usar cucharas de plástico en lugar de costosas herramientas de jardinería. Un toque extra sería una cinta para atar alrededor de la olla con una etiqueta. Las mujeres pueden escribir las escrituras en él o pueden imprimirlo en una etiqueta.

Imprimir y enmarcar Jer. 17:8b “No teme cuando viene el calor; sus hojas son siempre verdes.” También tenga una planta de muestra.

Suministros necesarios:

· Suculentas

· Tierra para macetas

· Ollas

· Cucharas de plástico

· Manteles de plástico

· Cinta, etiquetas y pegatinas (toque extra)

Ceremonia de Enrolamiento:

Estamos muy complacidos de tener nuevos miembros como parte de nuestros grupos de Ministerios de la Mujer este año. Mientras llamo tu nombre, por favor, acércate. Hoy, como parte de nuestro reconocimiento por unirse a nuestros Ministerios de la Mujer, me gustaría presentarles a cada una de ustedes una planta Pothos.

· Las plantas Pothos son económicas y están disponibles en la mayoría de los centros de jardinería.

· Muestre un ejemplo de una planta pothos donde pueda ver el tallo echando raíces en un florero de vidrio transparente o en un frasco de vidrio.

Esta es la planta más fácil de cuidar del mundo. De hecho, si cortas un pequeño tallo de esta planta y lo pones en agua, verás que sucede algo maravilloso. Después de unos días, el corte comenzará a echar raíces. ¡No se necesita tierra ni tratamiento especial! Entonces puedes compartir este corte con un amigo. Al igual que alguien te trajo a nuestro grupo, puedes compartir una nueva planta e invitar a alguien que conoces a unirse a nosotros.

Me gustaría tomar un momento para orar por cada uno de ustedes y agradecer a Dios por ustedes.
Devocional:

En nuestro tema de las Escrituras, Jeremías 17:7, 8, leemos cómo una persona que confía en el Señor es como un árbol, arraigado profundamente en terrenos nutritivos. Hoy encontraste como recuerdo de tu mesa, un pequeño diario o libreta. En el interior encontrará una copia impresa de esos versículos. Vamos a leerlos juntos en voz alta.

Veo las cualidades de la fe arraigada en cada uno de ustedes, y creo que pueden verla el uno en el otro. Tómese un momento en la primera página para escribir su nombre en la parte superior del diario. Vamos a tomarnos un tiempo ahora para animarnos unos a otros pasándonos nuestros diarios alrededor de su mesa (o alrededor de la habitación si es un grupo pequeño) unos a otros. En las líneas debajo del nombre de la lista, escriba una cualidad arraigada que vea en esa persona. Por ejemplo, si ves en (nombre__) la cualidad espiritual del gozo por su efervescencia y perseverancia a pesar de las circunstancias difíciles, escribe una línea o dos para animarla en la fe.

Cierra en oración.

El Ejercito de Salvación
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